

Retificação do Edital de Seleção de Bolsistas – Turma 2024

PROFIS/MNPEF – Sociedade Brasileira de Física (SBF)

Polo 46 - Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), Centro Acadêmico do Agreste (CAA)

A COORDENAÇÃO DO POLO 46 do PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE FÍSICA, considerando mal-entendidos em relação ao processo de inscrição e consolidação das bolsas, vem por meio deste retificar o edital para seleção de bolsistas 2024.

Onde se lê

Art. 4º. O discente que preencher os requisitos acima e estiver de acordo com as condições expostas neste edital, poderá fazer sua inscrição para concorrer a uma bolsa, enviando toda a documentação listada no artigo 2 deste edital no sistema SCBA da CAPES (scba.capes.gov.br) até o dia **26 de fevereiro** de 2024.

Leia-se

Art. 4º. O discente que preencher os requisitos acima e estiver de acordo com as condições expostas neste edital, poderá indicar seu interesse através de e-mail para a secretaria do polo 46: mnpef.agreste@ufpe.br, com o Título BOLSA CAPES 2024, até o dia dia **26 de fevereiro** de 2024.

§1º Após a divulgação da seleção pela coordenação do polo, os selecionados devem enviar toda a documentação listada no artigo 2 deste edital no sistema SCBA da CAPES (scba.capes.gov.br).

Caruaru, 20 de fevereiro de 2024

Coordenação do Polo 46